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Széplaki Zéta Zoltán a Lovassy László Gimnázium 12. osztályos, matematika tagozatos 

diákja. Tehetségét számos területen megmutatta az évek során, de érdeklődésének 

fókuszában már általános iskolás kora óta a történelem állt, olvasottsága és ismeretanyaga 

ezen a területen egészen kimagasló.  2023-ban a Savaria Országos Történelmi Versenyen 

megyei 3. helyezést ért el, a következő évben már az országos döntő 3. helyén végzett. 2025 

márciusában az Országos Középiskolai Problémamegoldó Versenyen csapatban 5. helyet ért 

el. Legkiemelkedőbb eredménye a 2024/2O25-ös tanévben az Országos Középiskolai 

Tanulmányi Versenyen történelem tantárgyból több ezer induló közül elért 7. helyezés.  OKTV 

dolgozatának címe: Vár és környezete a 15-17. századi Magyarországon: a veszprémi végvár 

bemutatása. Öt nagyobb fejezetben (a vár környezete, története, építészete, ostromai, 

ellátása) mutatta be a vár történetét, munkáját a bíráló bizottság ,,igényes, nagy gonddal 

elkészített" műként jellemezte, kiemelve a kutatómunkát, a szakirodalom magas szintű 

használatát. A Four For Europe EU-s tematikájú vetélkedőn csapatával az elmúlt tanévben 

regionális 2. helyezésig jutottak, ebben a tanévben 1. helyen végeztek, így részt vehetnek az 

országos döntőn. 

A történelmi versenyeken elért eredményei mellett elsősorban matematikából voltak 

megyei és országos eredményei. 2023-ban a Matematika Határok Nélkül versenyen vett részt 

osztálytársaival, amelyen az l. kategóriában 1. helyezést értek el. Az előző tanévben a Zrínyi 

llona matematikaverseny megyei 8. helyén végzett. 

Év végi bizonyítványa minden eddigi tanévben jeles, emellett német nyelvből és angol 

nyelvből ,,C" típusú, komplex felsőfokú nyelvvizsgával rendelkezik. 

Tanulmányi sikerei mellett Zéta az osztályközösség és a gimnázium diákközéletének is 

fontos tagja. Osztályának egyik diákönkormányzati képviselője, a 2024/2O25-ös tanévben 

pedig a diákönkormányzat társelnökévé választották, illetve idén is elnöki megbízotti feladatot 

vállalt a testület munkájának segítésére. Minden nagyívű közösségi tevékenységben (például 

elsősavató Csipetke, iskolai karácsonyi műsor megszervezése) szerepet vállalt. lskolán kívül a 

veszprémi Mathias Corvinus Collegium középiskolai programjának is aktív részese. 

Sokrétű érdeklődésével, példamutató magatartásával és sikeres tanulmányi 

tevékenységével követi a Lovassy László Gimnázium által közvetíteni kívánt értékeket. Úgy 

véljük, Zéta minden tekintetben méltán állítható példaként tanulótársai, kortársai elé, 

érdemesnek tartjuk a Brusznyai-díjra. 


